

TEHNIČKA ŠKOLA ZAGREB
ZAGREB, Palmotićeve 84
Zagreb, 30. siječnja 2024.

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
01.01. – 31.12.2023.

PODACI O USTANOVU

Tehnička škola Zagreb je ustanova čija je djelatnost obavljanje poslova tehničkog i stručnog obrazovanja. Škola broji 516 učenika u 23 razredna odjela (šk.god.2023./2024.). Nastava je organizirana u jednoj smjeni (jutarnjoj), u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama. U sastavu škole nalazi se i učenički dom, kapaciteta 137 mjesta.

Uz redovitu, škola obavlja i poslove vlastite djelatnosti:

- Obrazovanje odraslih polaznika
- Izdavanje školskih udžbenika
- Najam poslovnih prostora i učionica
- Posredovanje u zapošljavanju za povremeni rad redovitih učenika srednjih škola

Prioritetno, škola obavlja program redovne djelatnosti srednjoškolskog obrazovanja kao i odgojne djelatnosti u učeničkom domu, a sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakona o ustanovama, godišnjem planu i programu za šk.god.2023./2024., školskom kurikulumu šk.god.2023./2024.

Obrazac PR-RAS

Šifra 6526

Ostali nespomenuti prihodi – evidentirane su uplate korisnika za smještaj i prehranu u Učeničkom domu, te ostali prihodi: naknada učenika za učinjenu štetu na imovini, ovjera vjerodostojnosti i duplikata svjedodžbi.

Šifra 634

Pomoći od izvanproračunskih korisnika – odnosi se na doznaku sredstava od HZZ-a u svrhu poticanja dodatnog školovanja nezaposlenih osoba na burzi rada.

Šifra 638

Pomoći temeljem prijena EU sredstava – sredstva uplaćena za provođenje Erasmus + projekta

Šifra 661

Prihodi od prodaje proizvoda I robe te pruženih usluga – u odnosu na prethodnu godinu prihodi su veći u sljedećim djelatnostima: posredovanje u zapošljavanju redovitih učenika srednjih škola, najam učionica I prodaja udžbenika iz vlastite naklade.

Šifra 671

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika – u odnosu na prošlu godinu zabilježen veći prihod zbog kašnjenja uplate nadležne lokalne jedinice za dotacije 11-12/2022., a koje su uplaćene tijekom 2023. Godine kao I refundacija troškova nabave udžbenika za učenike naše škole.

Šifra 68

Ostali prihodi – evidentirani su prihodi za naknadu štete od poplave u prostorijama uč.doma, zatim naplata različitih troškova u postupku prisline naplate za Korolev Maksima (učenik iz uč.doma)

Šifra 312

Ostali rashodi za zaposlene – veće odstupanje u odnosu na prethodnu godinu nastalo je zbog povećanja neoporezivog dijela za božićnicu I dar za djecu te većeg bonusa za uspješan rad djelatnika koji rade na različitim poslovima “vlastite djelatnosti”.

Šifra 3133

Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti – odnosi se na sudske tužbe djelatnika za isplatu razlike plaće po povoljnijoj osnovici za razdoblje 12/2015-01/2017.

Šifra 3213

Stručno usavršavanje zaposlenika - odstupanje u odnosu na prethodnu godinu nastalo je zbog provođenja projekta Erasmus+

Šifra 3232

Usluge tekućeg i invest.održavanja - odstupanje u odnosu na prethodnu godinu nastalo je zbog izvođenja različitih radova vezano za održavanje objekata škole I uč.doma.

ŠifraX 006

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju – predstavlja preneseni višak prihoda poslovanja u iznosu od 944.641,37 eura koji je uvećan za višak prihoda tekuće godine u iznosu od 243.321,77 eura. Ovi viškovi proizlaze uglavnom iz viška prihoda od vlastite djelatnosti i viška prihoda od uplata učenika u učeničkom domu za smještaj i prehranu.

Obrazac Bilanca

Šifra 16

Potraživanja za prihode poslovanja – odnose se na potraživanja od učenika za smještaj i prehranu u učeničkom domu i potraživanja za isporučene robe i usluge od obavljanja poslova na tržištu.

Šifra 19

Kontinuirani rashodi budućih razdoblja – odnosi se na obvezu za isplatu plaće i materijalnih prava za 12/2023. iz sustava državne riznice i vlastitih sredstava.

Šifra 92211 i 9222

Nakon prebijanja računa viškova i manjkova po istovrsnim kategorijama na razini osnovnog računa izvršena je korekcija rezultata za prijenose za nefinancijsku imovinu od državnog i lokalnog proračuna u iznosu od 2.643,69 eura, a koji su raspodijeljeni u korist manjka prihoda od nefinancijske imovine. Nakon tih korekcija višak prihoda poslovanja iznosi 1.248.876,59 eura, a manjak prihoda od nefinancijske imovine 60.913,45 eura.

AOP 253 i 254

Izvanbilančni zapisi – evidentirana tuđa imovina dobivena na korištenje: zgrada škole, zgrada školske radionice, primljene bjanko zadužnice, oprema u vlasništvu Carnet-a, oprema u vlasništvu Udruge uč.domova RH. Naime, za zgradu škole se vodi postupak uknjižbe vlasništva pa su do sada bilančno evidentirana samo ulaganja na imovini koja povećavaju vrijednost objekta. Zgrada školske radione je u vlasništvu HŽ-a, koristimo je dugi niz desetljeća, sami ulažemo svoja sredstva za cjelokupno održavanje i opremanje.

